
Usuarios informados

RRSS y trámites en línea

Uso de Internet y dispositivos

7 de 10 
encuestados 
tuvo su primer 
celular 
a los 

42 años.

a usar aparatos inteligentes 
durante la pandemia, mientras 
que solo un 8% se sintió 
limitado en sus actividades 
por no saber usar Internet.

 o series en formato digital es lo que más ha 
hecho durante el último año.

todos los días a 
redes sociales.

91%
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considera que 
Internet es 
útil en su vida 
cotidiana.

tiene 
computador 

propio

lo usa 
habitualmente.

91% 

90% 

40% reconoce 
que aprendió

80% 
señala que buscar

noticias en Internet 

y ver películas 

9   10 encuestados, 
se ha comunicado

le permite acceder a conocimientos a los 
que no tendría acceso de otra forma. 

86% 
se conecta

de 
cada 

encuestados indica 
que gracias a Internet 
realiza trámites online 

le gustaría volver a 
hacerlos de manera 
presencial.

y es consciente que al usar Internet deja 
un rastro imborrable en el ciberespacio.

conoce el concepto 
“huella digital” 

8  10

16%

de

95% Un

86% declara que

Internet 

Encuesta digital realizada por el programa Convive Digital de VTR junto a Criteria, aplicada a 680 personas mayores 
de Chile entre 60 y 80 años, usuarias de tecnología.

95%
Whatsapp

60%
YouTube

82%
Facebook

Hola abuelita, cómo están?

Hola Mijita... 

bien, ya vacunados.

y solo al


